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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 23ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2017.
Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 23ª (vigésima terceira) Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Excelentíssimo Senhor Presidente Ver. Daniel Andson da Costa e os Excelentíssimos Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, Allison Azevedo de Farias e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a ata da 22ª (vigésima segunda) Sessão Ordinária. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 207/2017 de 15 de dezembro de 2017 de autoria do Vereador JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a manutenção das portas de vidro do  Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEI) de São José do Seridó; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 208/2017 de 15 de dezembro de 2017 de autoria dos Vereadores CLAYTON MARIANO DE SÁ, ALLISON AZEVEDO DE FARIAS, JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS, DANIEL ANDSON DA COSTA, JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja criado o Cargo de Técnico em Saúde Bucal (TSB), extinguindo assim o Cargo de Auxiliar em Saúde Bucal (ASB) e Auxiliar de Enfermagem (AE). Solicita também, que sejam convertidos os Cargos de ASB e AE para cargos de Técnicos; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 209/2017 de 15 de dezembro de 2017 de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que as residências pertencentes ao Município de São José do Seridó, sejam doadas aos seus respectivos moradores. JUSTIFICATIVA: Por estarem residindo há vários anos nos imóveis e não possuírem outros lugares para morarem, e abre espaço para outras pessoas na fila dos Projetos Habitacionais; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 210/2017 de 15 de dezembro de 2017 de autoria do Vereador JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que com o processo de organização da Comunidade Badaruco, o nome do Senhor Júlio Gonçalo de Abreu Pinheiro, seja colocado em uma das Vias daquela comunidade. JUSTIFICATIVA: Por ter sido um morador de vários anos naquela comunidade e deixou sua história registrada nas mentes das pessoas que lá viveram; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 211/2017 de 15 de dezembro de 2017 de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a ILUSTRÍSSIMA SENHORA ROSY GURGEL GERENTE-REGIONAL DA CAERN (Companhia de Águas e Esgoto do Rio Grande do Norte), solicitando a desativação da água nas ruas que não está chegando seu fornecimento, bem como que sejam extintas as cobrança dos valores que estão sendo gerados sem o respectivo uso; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 212/2017 de 15 de dezembro de 2017 de autoria dos Vereadores DANIEL ANDSON DA COSTA, CLAYTON MARIANO DE SÁ e ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a realização de limpeza no açude Público Marcelino Bilizário, como também que seja removido os sedimentos (lama) e que seja construído um cacimbão no porão do açude. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. O Senhor Presidente facultou a palavra aos nobres Edis, em seguida, a Senhora LUCIANA PEREIRA AGUIAR DINIZ, fez uso da palavra em púlpito. Foram feitas as leituras das Atas das reuniões da FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO HOMEM DO CAMPO, realizadas nos dias 05 de abril de 2017 e 12 de dezembro de 2017. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Fabiana Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os vereadores presentes nesta Câmara Municipal. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, 15 DE DEZEMBRO DE 2017.
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